



Уже совсем близко открытие охоты на пернатую дичь. Каждый охотник в трепетном ожидании этого дня. В основном праздновать открытие охоты на пернатую дичь приходится в болотистых местах , водоёмах, ставках , озёрах. Именно в таких местах и обитает утка – лысуха, где собственно и проходит охота на лысуху.

Густые заросли – это наиболее популярное местонахождение лысухи, где она находится большую часть своей жизни , поэтому здесь охота на лысуху будет самой удачной.

Существует несколько способов охоты на лысуху.

Охота гоним заключается в том, что охотник буквально гоняется за птицей и использует при этом лодку или катер. Стрельба по лысухе осуществляется в момент подъезда к птице или подкарауливания. С таким способом охоты лучшим вариантом будет выбрать те места, которые имеют густые заросли тростника с выходом на чистую воду , где лысуха может появиться на оптимальном расстоянии, и заросли не помешают сделать меткий выстрел. Передвижение на лодке или катере лучше всего проводить вдвоём. Один из охотников должен управлять лодкой, а другой просто обязан всегда быть готовым сделать выстрел по лысухе.

При первом же обнаружении лысух следует определить место , где можно скрыться от них. Вот из такого места следует к ним подплывать. Двигаться необходимо очень осторожно , разговаривать , стучать вёслами категорически запрещено. Соблюдение таких правил подарит Вам возможность подплыть к лысухам на расстояние выстрела.

Охота на лысуху

Автор: Administrator

Подъезд к лысухам, которые плавают в тех местах, где нет растительность и подобраться к ним с помощью способа описанного выше оказывается довольно непростым занятием. В такой ситуации нужно поступать по-другому.

Рекомендую Вам направить свою лодку так ,чтобы не создать лишнего волнения в стае своим приближением на судне. Таким поведением Вы сможете загнать дичь в заросли, где она ощущает себя защищённой и позволит Вам подплыть на расстояние выстрела.

Если лысуха уже скрылась в заросли, то немедленно необходимо направляться туда и выгонять её под выстрел. В таком случае птица будет выбегать из укрытия и попадать под выстрел. Данная технология охоты на лысуху называется охотой с подъезда.

Лысуха определённое время проводит на жировке, поэтому следующий способ охоты на лысуху заключается в стрельбе лысухи на кормёжке или на пути к жировке.

Кормёжка лысухи происходит рано утром или на закате солнца, поэтому это время самое подходящее ,чтобы воспользоваться моментом и добыть птицу.

Рано утром или поздно вечером необходимо занять позицию, где проходит перелёт лысухи на кормёжку и обратно. В таких местах лысухи пролетают по несколько особей, что увеличивает шансы на успешный выстрел.

Есть ещё один способ охоты на лысуху ,который позволяет в течении дня стрелять лысуху. Суть этого способа предусматривает собой необходимость погонять птицу по воде в местах открытых плес ,когда она выплывает на жировку. Для этих целей прекрасно подходит моторная лодка.

После некоторого времени лысуха вернётся в свои заросли ,где скрывается в течении дня ,а потом снова выйдет на то место, где Вы её гоняли на лодке. Таким образом , на протяжении всего дня птица будет у Вас в поле зрения и Вам без особых усилий можно будет пострелять лысуху.

Самое главное в охоте на лысуху – это разведка мест жировки , путей следования от

Охота на лысуху

Автор: Administrator

мест кормёжки до мест ,в которых она скрывается. Полученная информация поможет Вам успешно провести охоту на лысуху.